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 Увод 

 

 У школској 2018/19. години Висока школа за комуникације изводиће студијске програме 

основних академских студија и мастер академских студија.  Школа је акредитовала три студијска 

програма и то у првом циклусу студија основни академски студијски програм Комуникације за 

стицање звања дипломирани комуниколог и основни академски студијски програм Савремене 

културе за стицање звања дипломирани културолог, као и у другом циклусу мастер академски 

студијски програм Култура и комуникације са два модула за стицање звања мастер комуниколог 

и мастер културолог. Школа је добила почетну акредитацију усвајањем позитивног извештаја 

Комисије за акредитацију од дана 05. 05. 2017. године на основу чега је Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја Републике Србије уздало Дозволу за рад на наведеним студијским 

програмима број 612-00-01272/2017-06 од 23. 05. 2017. године. 

 С обзиром на то да су почетна акредитација и дозвола за рад добијене крајем маја месеца 

то није било довољно времена за спровођење свих потребних активности информисања 

потенцијалних студената и промотивних активности које би Школи обезбедиле значајнији 

уписни резултат. Школа је зато започела рад са мањим бројем студената него што је уписним 

планом и Дозволом за рад било предвиђено. Укупан број уписаних студената је 36 од чега је на 

ОАС Комуникације уписано 12 студената, на ОАС Савремене културе 5 студената и на МАС 

Култура и комуникације 19 студената. 

 На ОАС Комуникације настава се одвија на све четири године док се на ОАС Савремене 

културе настава одвија на првој и трећој години студија. Започета је настава и на мастер 

студијама на оба модула МАС Култура и комуникације у трајанју од једне године.. 

Наставу ће изводити 30 наставника и 3 асистента сарадника. Ангажовано је  2 редовниа 

професора, 2 ванредна професора, 22 доцената и четри наставника страних језика. У сталном 

радном односу су 20 наставника а остали ван радног односа. У складу са усвојеним дугорочним 

циљевима, у овој школској години интензивно ће се радити на даљем усавршавању  наставног 

особља.  

 Школа ће улагати средства у значајне ресурсе и у развој научног рада. У овој години ће се 

реализовати активности научног-истраживачког рада како би Школа у значајној мери испунила 

стандарде научног рада и допринела развоју компетенција наставника и сарадника. Школа 

планира да у овој школској години реализује следеће активности којима ће подспешити и ојачати 

научно-истраживачки рад: 

 Наставак издавања новопокренутог научног часописа за истраживања у друштвено-

хуманистичким наукама Хуманистика. Часопис већ има своје штампано и онлајн издање и 

реферисан је у ЦЕОН базама научних часописа који излазе у Републици Србији.  



 Покретање издавачке делатности и објављивање уџбеничких и монографских издања од 

којих ће сви наслови бити радови професора Школе а намењени су да служе као уџбеничка 

литература за студијске програме. 

 Одржавање научне конференције у мају 2019. У сарадњи са сарадницима из шире научне 

заједнице у земљи и иностранству. Конференција ће имати свој стандардни формат у ком се 

одржавају конференције из поља друштвених наука а научни и организациони одбор биће 

именовани у јануару 2019. 

 Припрема и подношење документације за акредитацију научно-истраживачке делатности 

у складу са Законом о научно-истраживачкој делатности. 

 Како би успешно валоризовала своје стручне и научне ресурсе и могућности Школа ће 

конкурисати код Завода за унапређивање образовања и васпитања на редовном трогодишњем 

конкурсу за скредитацију програма стручног усавршавања васпитача, наставника и професора. 

Школа ће поднети конкурсну документацију за два програма обуке у пољу културологије и 

комуникологије. 

 

 

 Смернице и циљеви рада 

 

 

 Задаци наше Школе проистичу из потреба унапређења квалитета старих и развијања 

нових студијских програма, Закона о високом образовању и одредби Статута Школе, којима се 

уређује њена делатност у области наставног и истраживачког рада. 

 Истовремено, у складу са усвојеним документима свог стратешког развоја, Школа ће у 

овој школској години наставити са започетим активностима које се односе на: 

- утврђивање политике и стратегије даљег развоја Школе; 

- евалуацију и побољшање студијских програма на основним академским студијима и 

њихово усклађивање са насталим друштвеним променама и достигнућима савремене 

науке; 

- развијање студијских програма; 

- унапређивање наставног процеса и ефикасности студирања кроз осавремењивање 

наставних садржаја, метода и облика наставног рада и праћење квалитета наставног 

процеса и квалитета система оцењивања и јачање партнерског односа наставник-студент, 

као и укључивање наставника у процес евалуације; 

- максимално укључивање студената у активности везане за побољшање квалитета наставе 

и студијских програма; 

- обезбеђивање и усавршавање запослених ван наставе; 

- даље обезбеђивање наставног и сарадничког кадра првенствено у сталном радном односу. 

- перманентно усавршавање наставничког кадра путем подстицања квалитета 

научноистраживачког, стручног и наставног рада; 

- праћење, евалуација, анализа, подстицање и унапређење квалитета научноистраживачког 

рада; 

- унапређивање материјалних услова рада Школе у циљу подизања квалитета и 

ефикасности наставног и научног рада као битне претпоставке побољшавања успеха 

студената у настави и свим другим облицима педагошког деловања, као и у афирмацији 

стваралаштва, издавачке, културне и јавне делатности; 

- организовање научних скупова и учешће на научним скуповима и другим облицима 

промовисања резултата рада и истраживања која организују друге релевантне научне 

институције у земљи и иностранству; 



- укључивање у истраживачке пројекте 

 

 

 Испити и колоквијуми 

 

 Праћење рада, залагања и напредовања студената врши се током целе наставне године. 

Проверавање и оцењивање знања и умења студената обављаће се у роковима утврђеним законом 

и Статутом Школе и то јануару, априлу, јуну, септембру и октобру месецу. У  процесу 

остваривања  увида  у рад,  залагање  и стечена знања и умења студената и њиховог објективног 

вредновања обезбедиће се јединствени критеријуми којих ће се придржавати сви наставници; 

 - Саопштавање  резултата  и  уношење   оцена   у записник   о   полагању   испита, 

испитну пријаву и индекс студента на самом испиту;  

 - Саопштавање   резултата   писмених   испита   најкасније   у    року    од    8  дана након 

одржавања испита. 

 Теме за мастер радове одобравају се и дају из наставних предмета утврђених наставним 

програмом и Статутом Школе. Наставно веће Школе ће утврдити број тема из сваког наставног 

предмета.  Теме  мастер радова, на предлог студента и ментора - предметног наставника, усваја 

Наставно веће Школе по пријему детаљног образложења теме од стране студента а уз 

образложење и мишљење наставника – ментора.  

 

 Упис студената 

 

 У јуну школске 2019. године у Школи ће бити обављени послови везани за упис у прву 

годину студија за школску 2019/20. годину, као што су пријављивање кандидата, организација 

испита, провере склоности и способности, пријемни испит и упис у прву годину основних и 

мастер академских студија. 

 Конкурс за упис, број студената и реализација пријемног испита ће бити објављени у 

прописаном року а најкасније до 01.04.2019. године. 

 Школа обезбеђује потенцијалним и уписаним студентима све релевантне информације и 

податке који су повезани са њиховим студијама, путем званичног сајта Школе 

(www.viskom.edu.rs). При селекцији студената за упис Школа вреднује резултате општег успеха 

постигнуте  у претходном школовању и резултате постигнуте  на пријемном испиту. 

 

 

 Рад стручних органа 

 

 Наставно веће, као стручни орган Високе школе, извршава ће задатке, одређене законом и 

Статутом и водити бригу  о  остваривању  васпитно-образовног плана и програма. Веће ће 

настојати да синхронизује рад свих целина Школе а посебну пажњу ће посветити услова рада и 

остварења наставних планова, као и стручном оспособљавању наставника и сарадника. 

 Наставно веће, као стручни орган школе, извршаваће задатке, одређене законом и 

Статутом Школе  и  водити  бригу о  остваривању васпитно-образовног плана и програма. 

Радиће на седницама по Пословнику о свом раду. 

 Веће ће синхронизовати рад свих стручних органа школе и посветити пажњу стручном 

оспособљавању наставника и сарадника. 

 На дневном реду седница Већа биће извештаји стручних комисија, избор наставника у 

наставничка звања, усвајање тема за мастер радове, усвајање распореда часова и испита, 



календара рада, анализа резултата са испитних рокова, разматране молбе студената и друга 

питања из надлежности Већа, 

 На пољу обезбеђења квалитета Веће ће предузимати одговарајуће активности у складу са 

стандардима које је прописао Национални савет за високо образовање и стандардима Школе. 

Посебна пажња ће бити посвећена праћењу студијских програма који се остварују у Школи, 

праћењу  квалитета  извођења  наставе,  успешности студената у студирању, квалитету наставне 

литературе и предузимању одговарајућих мера за отклањање уочених недостатака; праћењу, 

преиспитивању и унапређивању стандарда за обезбеђење квалитета и иновирању  општих  аката  

којима  се  уређује област обезбеђења квалитета. 

 Школа ће подстицати научну и истраживачку активност наставника и сарадника 

редовним обавештавањем, стављањем на увид обавештења о научним конкурсима, позивима за 

припрему пројеката и другим активностима које су важне за континуирано усавршавање и развој 

каријере. 

 Наставницима и сарадницима ће бити омогућена едукација  и  усавршавање, путем 

учешћа на научним, уметничким и стручним скуповима. 

 Међу планирам активностима Наставног већа се налазе и следеће:  

 Анализа Плана и програма, организација рада и наставе на Школи, реализовање и анализа 

остваривања Наставног плана и програма Школе и друга питања у вези са образовним радом. 

 Анализа потреба за наставним кадром и избор наставника у одговарајућа звања, 

подстицање и праћење стручног усавршавања наставника. 

 Подстицање ваннаставних активности, посебно оних које кореспондирају са садржајима 

појединих наставних области и доприносе стручном оспособљавању и напредовању студената и 

наставника.  

 Давање предлога броја студената за упис у прву годину студија и рад на акредитацији 

нових студијских програма и Школе. 



 

 

ВРЕМЕНСКИ ПЛАН РАДА И АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ 

 

 

 

Почетак зимског семестра 09.10.2018. 

Почетак предавања 09.10.2018. 

Крај предавања 26.01.2019. 

Јануарски испитни рок 29.01.2019.-11.02.2019. 

Празници (нерадни дани) 01.01.-07.01.2019. 

Крај зимског семестра 26.01.2019. 

Почетак летњег семестра 12.02.2019. 

Почетак предавања 12.02.2019. 

Крај предавања 09.06.2019. 

Априлски испитни рок 09-04.2019.-09.04.2019. 

Јунски испитни рок 11.06.2019.-23.06.2019. 

Септембарски испитни рок 01.09.2019.-10.09.2019. 

Октобарски испитни рок 20.09.2019.-30.09.2019. 

Празници (нерадни дани) 15.-16.02.2019., 06.-09.04.2019. и 01.-
02.05.2019. 

Крај летњег семестра 30.09.2019. 

Радне суботе у првом семестру: Све суботе у новембру и децембру. 

Радне суботе у првом семестру: Све суботе у марту и априлу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 



ПРОГРАМ РАДА РЕАЛИЗАЦИЈЕ НАСТАВЕ 

 

 

 Основне академске студије 

 

 1. Студијски програм Савремене културе 

 

Предмети на студијском програму се слушају по следећем распореду: 
  

Р.бр. Шиф. Пред. Назив предмета  Сем.  Број часова  Тип ЕСПБ 

 ПРВА ГОДИНА  

1 СКУМ1ОНС1 Историја културе 1 2+1 НС 4 

2 СКУМ1ОАО2 Психологија  1 2+2 АО 6 

3 СКУМ1ОСА3 Информатика 1 1 2+2 СА 6 

4 СКУМ1ОАО4 Енглески језик 1 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 1 1    

 СКУМ1ИАО5 Немачки језик 1  1+1 АО 2 

 СКУМ1ИАО6 Француски језик 1  1+1 АО 2 

6  Изборни блок 2 1    

 СКУМ1ИСА7 Културне институције  2+1 СА 5 

 СКУМ1ИСА8 Сајбер култура  2+1 СА 5 

7  Изборни блок 3 1    

 СКУМ1ИСА9 Музеологија  2+1 СА 5 

 
СКУМ1ИСА10 Корпоративна филантропија и 

задужбине  
 2+1 СА 5 

8 СКУМ1ОТМ11 Увод у теорије културе 2 2+2 ТМ 6 

9 СКУМ1ОСА12 Медијска култура 2 2+2 СА 6 

10 СКУМ1ОТМ13 Стилски периоди и формације 2 2+1 ТМ 4 

11 СКУМ1ОНС14 Постмодернизам 2 2+1 НС 5 

12 СКУМ1ОАО15 Академско писање 2 1+1 АО 5 

13 СКУМ1ОАО16 Енглески језик 2 2 1+1 АО 2 

14  Изборни блок 4 2    

 СКУМ1ИАО17 Немачки језик 2  1+1 АО 2 

 СКУМ1ИАО18 Француски језик 2  1+1 АО 2 

Укупно часова активне наставе 
23+18 = 41 

(41*15= 615) 

 
 

  Укупно ЕСПБ  60 

 ДРУГА ГОДИНА  

1 СКУМ1ОНС19 Увод у историју уметности 1 2+1 НС 5 



2 СКУМ1ОНС20 Основе комуникологије 1 2+2 НС 6 

3 СКУМ1ОСА21 Информатика 2 1 2+2 СА 6 

4 СКУМ1ОАО22 Енглески језик 3 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 5 1    

 СКУМ1ИАО23 Немачки језик 3  1+1 АО 2 

 СКУМ1ИАО24 Француски језик 3  1+1 АО 2 

6  Изборни блок 6 1    

 СКУМ1ИСА25 Култура и медији  2+1 СА 5 

 СКУМ1ИСА26 Религија и култура  2+1 СА 5 

7  Изборни блок 7 1    

 СКУМ1ИНС27 Развој књиге и писма  2+1 НС 5 

 СКУМ1ИНС28 Визуелна уметност  2+1 НС 5 

8 СКУМ1ОНС29 Основе културне антропологије 2 2+1 НС 5 

9 СКУМ1ОНС30 Односи са медијима 2 2+2 НС 6 

10 СКУМ1ОНС31 Дигитална хуманистика 2 2+2 НС 6 

11 СКУМ1ОТМ32 Увод у естетику 2 2+0 TM 4 

12 СКУМ1ОТМ33 Језик, писмо, комуникација 2 1+1 ТМ 4 

13 СКУМ1ОАО34 Енглески језик 4 2 1+1 АО 2 

14  Изборни блок 8 1    

 СКУМ1ИАО35 Немачки језик 4  1+1 АО 2 

 СКУМ1ИАО36 Француски језик 4  1+1 АО 2 

Укупно часова активне наставе 
23+18 = 41 

(41*15= 615) 

 
 

Укупно ЕСПБ  60 

 ТРЕЋА ГОДИНА  

1 СКУМ1ОНС37 Естетика 1 2+2 НС 6 

2 СКУМ1ОНС38 Историја уметности  1 2+2 НС 6 

3 СКУМ1ОНС39 Геополитика и култура 1 2+2 НС 6 

4 СКУМ1ОАО40 Енглески језик 5 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 9 1    

 СКУМ1ИНС41 Филмска уметност  2+1 НС 5 

 СКУМ1ИНС42 Основе дизајна  2+1 НС 5 

6  Изборни блок 10 1    

 СКУМ1ИНС43 Позоришна уметност  2+1 НС 5 

 СКУМ1ИНС44 Фотографија  2+1 НС 5 

7 СКУМ1ОТМ45 Методологије истраживања у 

култури 
2 2+2 ТМ 6 

8 СКУМ1ОНС46 Увод у савремене теорије културе 2 2+2 НС 6 



9 СКУМ1ОНС47 Кереативне индустрије 2 2+2 НС 6 

10 СКУМ1ОТМ48 Архивистика 2 2+2 ТМ 6 

11 СКУМ1ОСА49 Популарна култура 2 1+1 СА 4 

12 СКУМ1ОАО50 Енглески језик 6 2 1+1 АО 2 

Укупно часова активне наставе 
21+19 = 40 

(40*15= 600) 

 
 

Укупно ЕСПБ  60 

 ЧЕТВРТА ГОДИНА  

1 СКУМ1ОТМ51 Заштита споменика културе 1 2+2 TM 6 

2 СКУМ1ОНС52 Културне индустрије 1 2+2 НС 6 

3 СКУМ1ОНС53 Културно наслеђе Балкана 1 2+2 НС 6 

4 СКУМ1ОАО54 Енглески језик 7 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 11 1    

 СКУМ1ИСА55 Култура и град  2+1 СА 5 

 СКУМ1ИСА56 Култура сећања  2+1 СА 5 

6  Изборни блок 12 1    

 СКУМ1ИСА57 Менаџмент културних институција  2+1 СА 5 

 СКУМ1ИСА58 Предузетништво у култури  2+1 СА 5 

7 СКУМ1ОТМ59 Основе управљања пројектима у 

културе 
2 2+2 ТМ 6 

8 СКУМ1ОСА60 Културне институције Србије 2 2+2 СА 6 

9 СКУМ1ОТМ61 Интелектуална својина 2 2+2 ТМ 6 

10 СКУМ1ОСА62 Европске културне политике 2 2+2 СА 6 

11 СКУМ1ОСА63 Мултимедијална култура  2 1+1 СА 4 

12 СКУМ1ОАО64 Енглески језик 8 2 1+1 АО 2 

Укупно часова активне наставе 
21+19 = 40 

(40*15= 600) 

 
 

УКУПНО ЕСПБ  60 

  240 

 

 

 

 2. Студијски програм Комуникације 

 

Предмети на студијском програму се слушају по следећем распореду: 

 
 

Р.

б

р. 

Шиф. Пред. Назив предмета  
Се

м.  
Број часова  

Тип 
ЕСП

Б 



 ПРВА ГОДИНА  

1 КОММ1ОНС1 Историја комуницирања 1 2+2 НС 6 

2 КОММ1ОАО2 Психологија  1 2+2 АО 6 

3 КОММ1ОСА3 Информатика 1 1 2+2 СА 6 

4 КОММ1ОАО4 Енглески језик 1 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 1 1    

 КОММ1ИАО5 Немачки језик 1  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО6 Француски језик 1  1+1 АО 2 

6  Изборни блок 2 1    

 КОММ1ИТМ7 Медијска култура  2+0 ТМ 4 

 
КОММ1ИТМ8 Нови медији и грађанско 

новинарство 

 2+0 ТМ 4 

7  Изборни блок 3 1    

 КОММ1ИТМ9 Анализа дискурса  2+0 ТМ 4 

 КОММ1ИТМ10 Медијско право и етика  2+0 ТМ 4 

8 КОММ1ОАО11 Основе комуникологије 2 2+2 ТМ 6 

9 КОММ1ОАО12 Маркетинг  2 2+2 ТМ 6 

1

0 

КОММ1ОАО13 Увод у теорије културе 2 2+2 ТМ 6 

1

1 

КОММ1ОАО14 Академско писање 
2 

1+1 АО 
4 

1

2 

КОММ1ОАО15 Енглески језик 2 
2 

1+1 АО 
2 

1

3 

 Изборни блок 4 
2 

  
 

 КОММ1ИАО16 Немачки језик 2  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО17 Француски језик 2  1+1 АО 2 

1

4 

 Изборни блок 5 
2  

 
 

 КОММ1ИНС18 Медији заједнице  2+0 НС 4 

 КОММ1ИНС19 Пропаганда  2+0 НС 4 

Укупно часова активне наставе 
23+17 = 40 

(40*15= 600) 

 
 

  Укупно ЕСПБ  60 

 ДРУГА ГОДИНА  

1 КОММ1ОНС20 Теорије комуницирања 1 2+2 НС 6 

2 КОММ1ОНС21 Односи са јавношћу 1 2+2 НС 6 

3 КОММ1ОСА22 Информатика 2 1 2+2 СА 6 

4 КОММ1ОАО23 Енглески језик 3 1 1+1 АО 2 



5  Изборни блок 6 1    

 КОММ1ИАО24 Немачки језик 3  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО25 Француски језик 3  1+1 АО 2 

6  Изборни блок 7     

 КОММ1ИНС26 Медији и екологија  2+0 НС 4 

 КОММ1ИНС27 Комуникацирање у образовању  2+0 НС 4 

7  Изборни блок 8 1    

 КОММ1ИНС28 Маркетинг електронских медија  2+0 НС 4 

 КОММ1ИНС29 Креативне индустрије  2+0 НС 4 

8 КОММ1ОТМ30 Језик и стилистика 2 2+2 ТМ 6 

9 КОММ1ОНС31 Политичко комуницирање 2 2+2 НС 6 

1

0 
КОММ1ОНС32 

Односи с медијима  
2 

2+2 НС 
6 

1

1 
КОММ1ОСА33 

РТВ новинарство 
2 

1+1 СА 
4 

1

2 
КОММ1ОАО34 

Енглески језик 4 
2 

1+1 АО 
2 

1

3 
 

Изборни блок 9 
2  

 
 

 КОММ1ИАО35 Немачки језик 4  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО36 Француски језик 4  1+1 АО 2 

1

4 
 

Изборни блок 10 
2 

   

 КОММ1ИАО37 Мултимедија и аудиовизуелне 

комуникације 
 2+0 НС 4 

 КОММ1ИАО38 Управљање догађајима  2+0 НС 4 

Укупно часова активне наставе 
23+17 = 40 

(40*15= 600) 

 
 

Укупно ЕСПБ  60 

 ТРЕЋА ГОДИНА  

1 КОММ1ОТМ39 Јавна сфера и јавно мњење 1 2+2 ТМ 6 

2 КОММ1ОНС40 Медијски систем Србије 1 2+2 НС 6 

3 КОММ1ОНС41 Кризно комуницирање 1 2+2 НС 6 

4 КОММ1ОАО42 Енглески језик 5 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 11 1    

 КОММ1ИАО43 Немачки језик 5  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО44 Француски језик 5  1+1 АО 2 

6  Изборни блок 12 1    

 КОММ1ИСА45 Политички маркетинг  2+0 СА 4 



 КОММ1ИСА46 Дигиталне медијске платформе  2+0 СА 4 

7  Изборни блок 13 1    

 КОММ1ИНС47 Психологија масовних комуникација  2+0 НС 4 

 КОММ1ИНС48 Популарна култура   2+0 НС 4 

8 КОММ1ОСА49 Комуникација бренда 2 2+2 СА 6 

9 КОММ1ОНС50 Медијска педагогија 2 2+2 НС 6 

1

0 
КОММ1ОНС51 

Корпоративно комуницирање 
2 

2+2 НС 6 

1

1 
КОММ1ОНС52 

Медијска реторика 
2 1+1 

НС 
4 

1

2 
КОММ1ОАО53 

Енглески језик 6 2 1+1 АО 2 

1

3 
 Изборни блок 14 2  

 
 

 КОММ1ИАО54 Немачки језик 6  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО55 Француски језик 6  1+1 АО 2 

1

4 
 Изборни блок 15 2  

 
 

 КОММ1ИТМ56 Корпоративни идентитет  2+0 ТМ 4 

 КОММ1ИТМ57 Основи наратологије  2+0 ТМ 4 

Укупно часова активне наставе 
23+17 = 40 

(40*15= 600) 

 
 

Укупно ЕСПБ  60 

 ЧЕТВРТА ГОДИНА  

1 КОММ1ОСА58 Медијски жанрови 1 2+2 СА 6 

2 КОММ1ОСА59 Маркетинг друштвених мрежа 1 2+2 СА 6 

3 КОММ1ОНС60 Имиџ и управљање угледом 1 2+2 НС 6 

4 КОММ1ОАО61 Енглески језик 7 1 1+1 АО 2 

5  Изборни блок 16     

 КОММ1ИАО62 Немачки језик 7  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО63 Француски језик 7  1+1 АО 2 

6  Изборни блок 17 1    

 КОММ1ИТМ64 Техника јавног наступа  2+0 ТМ 4 

 КОММ1ИТМ65 Бренд личности  2+0 ТМ 4 

7  Изборни блок 18 1    

 КОММ1ИСА66 Филмска и ТВ култура  2+0 СА 4 

 КОММ1ИСА67 Нови медији у култури и уметности  2+0 СА 4 

8 КОММ1ОСА68 Невербално комуницирање 2 2+2 СА 6 



9 КОММ1ОСА69 Основе управљања комуникацијама 

ризика 
2 2+2 СА 6 

1

0 
КОММ1ОСА70 

Основе управљања медијским 

пројектима 2 
2+2 СА 6 

1

1 
КОММ1ОНС71 

Геополитика и комуникације 
2 1+1 

НС 
4 

1

2 
КОММ1ОАО72 

Енглески језик 8 2 1+1 АО 2 

1

3 
 Изборни блок 19 2  

 
 

 КОММ1ИАО73 Немачки језик 8  1+1 АО 2 

 КОММ1ИАО74 Француски језик 8  1+1 АО 2 

1

4 
 Изборни блок 20 2  

 
 

 КОММ1ИСА75 Организација PR компанија  2+0 СА 4 

 КОММ1ИСА76 Техника производње реклама  2+0 СА 4 

Укупно часова активне наставе 
23+17 = 40 

(40*15= 600) 

 
 

УКУПНО ЕСПБ  60 

  240 

 

 

 Мастер академске студије 

 

 1. Студијски програм Култура и комуникације 

Предмети на студијском програму се слушају по следећем распореду: 
 

Р. 

бр 
Шифра 

 

Назив предмета 

 

С 

 

Тип 

 

 
Статус 

предмета 

 

Часови активне 

наставе 

Остали 

часови ЕСП

Б 
П В ДОН СИР 

1.  КИКМ1ОАО1 
Методологија научно-

истраживачког рада 
1 АО ОБ 2 1 0 0 6 

2.  КИКМ1ОНС2 Психологија стваралаштва 1 НС ОБ 2 1 0 1 6 

3.   Изборна група 1 1        

 КИКМ1ИТМ3 
Управљање пројектима 

културе 
 

ТМ ИЗ 2 1 0 1 6 

 КИКМ1ИТМ4 
Управљање медијским 

пројeктима  
 ТМ ИЗ 2 1 0 1 6 

4.   Изборна група 2 1        

 КИКМ1ИНС5 
Продукција 

мултимедијалног догађаја 
 НС ИЗ 2 2 0 1 6 

 КИКМ1ИНС6 
Мултимедијално сценско 

стваралаштво 
 НС ИЗ 2 2 0 1 6 

5.  

Мод

ул 

Ком

уни

КИКМ1ОНС

7 
Глобалне комуникације  1 НС ОБ 2 1 0 0 6 



кац

ије 

6.  

Мод

ул 

Кул

тур

а 

КИКМ1ОНС

8 

Интеркултурни дијалог 

1 НС ОБ 2 1 0 0 6 

7.  КИКМ1ОАО9 
Херменеутика  

уметности 
2 АО ОБ 2 1 0 0 5 

8.  КИКМ1ОСА10 
Геополитика, култура и 

комуникације 
2 СА ОБ 2 1 0 1 5 

9.  

Мод

ул 

Ком

уник

ациј

е 

КИКМ1ОСА

11 
Глобални медији 2 СА ОБ 2 1 0 1 5 

10.  

Мод

ул 

Култ

ура 

КИКМ1ОСА

12 
Потрошачка култура 2 СА ОБ 2 1 0 1 5 

11.  
Мод

ул 

Ком

уник

ациј

е 

КИКМ1ИСА

13 

Управљање 

комуникацијама ризика 
2 

СА ИЗ 2 2 0 1 6 

12.  
КИКМ1ИСА

14 

Медијска писменост 
2 СА ИЗ 2 2 0 1 6 

13.  Мод

ул  

Култ

ура  

КИКМ1ИСА

15 
Визуелни идетитет и имиџ 2 СА ИЗ 2 2 0 1 6 

14.  
КИКМ1ИСА

16 
Култура мултимедија 2 СА ИЗ 2 2 0 1 6 

15.  

Мод

ул 

Ком

уник

ациј

е 

КИКМ1ОНС

17 
Завршни - мастер рад 2 НС ОБ 0 0 0 0 9 

16.  

Мод

ул  

Култ

ура  

КИКМ1ОНС

18 
Завршни - мастер рад 2 НС ОБ 0 0 0 0 9 

 Укупно часова 
активне наставе 

на години студија 

= 600 

20 П+ 
13 В + 7 

СИР = 

40 
40x15= 

600 

60 

 

 

 

У Београду, 10. 09. 2018. 

 

 

 

 

НАСТАВНО ВЕЋЕ 

Председанајући 

Проф. Др Бобан Томић 

 
 

 

 


